

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі

Предмет закупівлі: Інформаційні послуги із виготовлення інформаційної продукції, а саме виготовлення Атласу «Природні лікувальні ресурси та курортно-рекреаційний потенціал Полтавської області»

Код ДК 021:2015: 22470000-5 Посібники Єдиного закупівельного словника.

Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2023-11-27-003518-a

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-11-27-007415-a

Розмір бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:
Закупівля проводиться згідно з розрахунком витрат до кошторису Полтавської обласної ради на 2023 рік, на виконання пункту 1.4 напряму 1 «Розвиток кадрового потенціалу та підвищення кваліфікації посадових осіб органів місцевого самоврядування, депутатів місцевих рад» Напрямів діяльності та заходів Програми розвитку місцевого самоврядування у Полтавській області на 2021 – 2023 роки, затвердженої рішенням пленарного засідання другої сесії Полтавської обласної ради восьмого скликання від 29 грудня 2020 року № 58 (зі змінами)

Розмір бюджетного призначення та/або очікувана вартість предмета закупівлі: обласний бюджет Полтавської області, 162 430,00 грн (сто шістьдесят дві тисячі чотириста тридцять гривень 00 копійок) з ПДВ, КЕКВ 2210.

Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 методом порівняння ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі. А також аналізу технічних характеристик про аналогічні закупівлі, розміщені на сайті <https://prozorro.gov.ua>.

Вимоги до якості, технічне завдання:

Таблиця №1

Вид та найменування друкованої продукції	Якісні характеристики	Кількість, прим.	Періодичність друку	Формат/ розмір
Атлас «Природні лікувальні ресурси та курортно-	Виготовлений з крейдованого паперу щільністю не менше 130 г/м2	1000	одноразово	A4 (210x297мм) відхилення від формату/розміру не повинно

рекреаційний потенціал Полтавської області»	(книжний блок), 300 г/2 (обкладинка), повнокольоровий друк -4+4, матова ламінація обкладинки, скріплення книжкового блоку - шитво ниткою, 76 сторінок			перевищувати 2 мм
---	---	--	--	-------------------

Якісні характеристики послуг з виготовлення друкованої продукції:

- зображення повинні бути чіткими, однакової контрастності;
- кольорові зображення повинні відповідати макету Замовника та повинні бути насиченими та зберігати всі кольори.

Виконавець повинен надати послуги Замовнику, якість яких відповідає умовам технічного завдання та іншим вимогам діючих нормативних документів та чинного законодавства України, що ставляться до послуг такого виду.

Для надання послуг згідно Таблиці №1 цього технічного завдання Замовник зобов'язаний надати Виконавцю приклади макету шляхом направлення їх на електронну пошту Виконавця, а саме: 3 макети Атласу, вказаного в Таблиці № 1 для погодження Замовником.

Виконавець зобов'язаний:

1. Надати Замовнику один примірник друкованої продукції, що відповідає якісним характеристикам Таблиці №1 цього технічного завдання, для підтвердження якісного та коректного відображення інформації та кольорів.
2. Здійснити адаптацію макетів Замовника для друку.

Результатом надання послуг є виготовлений в повному обсязі Атлас «Природні лікувальні ресурси та курортно-рекреаційний потенціал Полтавської області», який відповідає макету та якості, що передбачені даним технічним завданням та умовам Договору.

Послуга має бути виконана якісно в термін, який вказаний в оголошенні.